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Al ser las cuatro de la tarde del día 06 de agosto del 2018, se reúne el Concejo Municipal de 

Corredores, en la Sala de Sesiones ubicada en el Mercado Municipal, con la asistencia de los 

Señores Regidores y Síndicos Municipales. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

Jorge Jiménez Sánchez       José B. Chavarría Hernández 

Presidente Municipal      Vicepresidente Municipal  
 

Maikol Castillo Granados (Ausente)    Laura Arias Castrillo  

 

Álvaro Ruiz Urbina     Marielos Castillo Serrano  Alfonso Padilla Campos  

 

REGIDORES SUPLENTES 

Ma. Magdalena Espinoza Calderón    Cristian García Miranda 

 

Saray Rodríguez Castro  (Ausente)    Giselle Vega Alvarado 

        Suple al Reg. Maikol Castillo 

 

Elizabeth Bejarano Ruiz               Ever Arburola Olmos  Porfirio Villarreal Villarreal 

 
 

SÍNDICOS PROPIETARIOS 

Jorge Morgan Moreno (Ausente)    José W. Marín Figueroa 

 

José A. Gómez Gómez   William Jiménez Hernández  

(Ausente) 

  

SINDICOS SUPLENTES 

Janeth Quesada Fernández     María E. Guido Batres   
        (Suple al síndico Jiménez Hernández)  

 
Andrea F. García Carranza     Olga F. Ramírez Castro  
(Suple al Síndico Morgan Moreno)  

  

  

Ing. Emil Fallas Cerdas  Lic. Erick Miranda Picado  Sra. Sonia Gonzales Núñez 

Vicealcaldesa Municipal       Asesor Legal       Secretaria Municipal 

 

AGENDA 

 Artículo I. Saludo y oración 

Artículo II. Comprobación del quórum y Aprobación de la agenda  

Artículo III.  Audiencias a Vecinos del Cantón  

Artículo IV.  Aprobación de Actas 

Artículo V. Lectura de Correspondencia  

Artículo VI. Informes de Regidores y Síndicos  

Artículo VII. Informes de Alcaldía 

Artículo VIII.  Asuntos de Regidores y Síndicos 

Artículo IX. Mociones 

Artículo X. Acuerdos 

Artículo XI. Propuestas Rechazadas 

Artículo XII. Cierre de la sesión 
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ARTICULO I.  

SALUDOY ORACIÓN.   

 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y delega en la Señora Marielos 

Castillo Serrano, dirigir la oración del día de hoy.  ééééééééééééééé 

 

ARTICULO II.  

 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACION DE LA AGENDA . ééé.. 

 

El Señor Presidente Municipal,  procede a realizar la comprobación del quórum, 

determinándose que existe quórum para sesionar, por lo que de inmediato procede a dar 

por abierta la sesión. ééééééééééééééééééééééééééé 

 

Seguidamente el Señor Presidente Municipal somete a votación la aprobación de la 

agenda del día. ééééééééééééééééééééééééééééé. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba la agenda del día. éééééééé.. 

 

ARTICULO III.  

AUDIENCIAS A VECINOS. ééééééééééééééééééé.ééé.. 

 

Se recibe a los Vecinos de las Veguitas de Colorado. 

El Señor José Manuel Quesada manifiesta que esta es la segunda vez que vienen a una 

reunión de estas, el motivo de la visita es para saber que han resuelto con respecto a la 

solicitud que habíamos hecho sobre un alcantarillado de paso para llegar nuestras 

viviendas en las Veguitas de Colorado  

Anteriormente habíamos venido por esta situación (noviembre del año pasado), el asunto 

es que tenemos un problema con la quebrada, que es muy peligrosa sobre todo para los 

niños que tienen que salir a la escuela, por esa razón es que venimos hoy para que ustedes 

nos digan qué avances tenemos, cómo vamos, si se aprobó o no se aprobó, que tenemos 

que hacer, todo esto es para informarlos. 

La Señora Ana Paola Herrera Murillo  manifiesta que ella tiene un video que grabo, en 

donde tuvimos que esperar dos horas y la quebrada nunca bajo, aun así la pase 

imprudentemente porque es muy peligroso por una cabeza de agua pero es la única pasada 

para salir a Ciudad Neily y regresar a la casa. 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que le van a dar un número para que pase el 

video por WhatsApp. 

El Señor Andrés Tello manifiesta que también es vecino y lo que nosotros ocupamos es 

un pequeño paso de alcantarilla, para llegar a nuestras casas tuvimos que hacer cuatro 

pasos más de nuestro propio bolsillo, abrir un camino en donde no había nada.  

Entonces lo que queremos es una pequeña ayuda para terminar algo que ya empezamos. 

El Señor Presidente Municipal les manifiesta que estaba hablando con el Señor Alcalde 

y me decía que él puede ir la próxima semana para ver eso y ver qué alternativa de 

solución y que podemos hacer ahí, porque incluso hablamos con el Síndico José Abel y 
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hay cinco puentes y pasos de alcantarillas que se van a realizar en el distrito de Paso 

Canoas y no sé si es por esa zona, pero me decía el Señor Alcalde que es en otra zona, 

pero entonces lo queremos hacer es ir a ver para estar seguros de lo que hay que hacer ahí 

y si ya está presupuestado. 

El Señor Sindico José Abel Gómez Gómez manifiesta que efectivamente se van a estar 

haciendo puentes y alcantarillados pero no en ese sector. 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que entonces lo que le podemos decir es que 

la próxima semana va ir el Alcalde, para que vea el asunto y ver cómo resolvemos ese 

problema. No sé si tienen algo más. 

El Señor José Manuel Quesada manifiesta que le agradece que nos ayuden porque 

sabemos que siempre están anuentes y hay burocracia en nuestro país. 

Se recibe al Señor Francisco Gómez Zúñiga, y Vecinos de Darizara. 

El Señor Rouland David Tiffer Villalobos manifiesta que vienen apoyando a estos 

vecinos, ellos han formado una agrupación de un Comité de ayuda para la comunidad de 

Darizara y el Triunfo y el día de hoy se trae una petición a este Concejo para la aprobación 

de la construcción de un puente peatonal que une a las dos comunidades Darizara y el 

Triunfo. 

Debo mencionar que ya en ese lugar se había hecho una inspección previa, tengo el 

conocimiento que esta Municipalidad presento ante JUDESUR un proyecto para poder 

hacer el puente y el expediente se perdió en JUDESUR y no le dieron continuidad, 

también con fondos del BID habían presupuestado cuarenta y cinco millones de colones 

que se pensaba hacer con ese dinero. 

Tenemos conocimiento que eso no es un paso publico declarado oficialmente, pero la 

comunidad constantemente está cruzando, tenemos videos de niños en donde atentan 

contra su propia vida todos los días cruzando por ese puente. Partiendo de esos estudios 

aquí traemos la estructura que se iba construir y no se construyó en ese puente y queremos 

desarrollarla con los miembros de la comunidad.    

Cabe recalcar que no vinimos a pedirle a la municipalidad económicamente una ayuda, 

lo único que queremos de la Municipalidad y de este Concejo Municipal es que nos 

aprueben y nos dejen hacerlo, porque son 15 años que esta comunidad está esperando ese 

puente y no se ha realizado se han comprometido en diferentes campañas políticas y aquí 

traigo la documentación que el día 24 de setiembre del año pasado se hizo una reunión en  

donde dijeron que por ahí iba a pasar el puente y ahora hay una negativa de que ese puente 

no puede pasar por ahí.  

Entonces nosotros traemos una solicitud en donde ya anteriormente habían intenciones 

de hacer ese puente porque no queremos de ninguna manera tratar de presionar si se hizo 

o no se hizo o que se iba hacer, porque lo que queremos es que la Municipalidad de 

Corredores y este Concejo Municipal nos ayuden únicamente a los tramites de 

construcción, que nos ayuden a conseguir el uso de suelo, permiso de construcción porque 

la misma comunidad va a construir el puente y que además de eso nos den 

acompañamiento y supervisión durante la construcción de la obra y que se decrete como 

paso publico peatonal ese lugar por donde los niños pasan. 

Reitero que la intención de nosotros es ser escuchados y aquí traemos una solicitud formal 

con algunos de los documentos con los cuales se ha pretendido hacer el puente pero no 




